



UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



GENERAL

E/CN.4/521/Corr.1
7 March 1951

ENGLISH ONLY

COMMISSION ON HUMAN RIGHTS
Seventh session
Item 12 of the provisional agenda

INTERNATIONAL COURT OF HUMAN RIGHTS

(Note by the Secretary-General)

Corrigendum

The following corrections apply to the English text of the document:

1. In paragraph 1, line 7, the word "recommended" should read "recommend".
2. Heading II should read "Previous Developments...Within the United Nations".
3. The last two sentences of paragraph 7 should be replaced by the following:
"The replies received from governments to these questions and other comments by governments on the subject are set out in document E/CN.4/366 and Corr.1, pages 73 to 78 (summarized in paragraph 19 of the Introduction to that document), document E/CN.4/353/Add.10, page 13 and document E/CN.4/353/Add.11, page 3."
4. In paragraph 9, line 6, the word "conclusions" should read "conclusion".
